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Ενημερωτικό  Σημείωμα 

Το πρωτόκολλο των νζων μζτρων αντιμετώπιςθσ τθσ διαςποράσ του κορωνοϊοφ SARS-COV-2  ςτα 

ςχολεία προβλζπει: 

Για τθν πρώτθ μετά τισ διακοπζσ εβδομάδα (10-15/1) όλοι οι μακθτζσ κα πρζπει να 

πραγματοποιιςουν ςυνολικά 3 self-tests ζωσ και 24 ώρεσ πριν τθν προςζλευςθ τουσ ςτο ςχολείο τθ 

Δευτζρα (10/1), τθν Τρίτθ (11/1) και τθν Παραςκευι (14/1) και να δθλώςουν τα αποτελζςματά τουσ 

ςτθν πλατφόρμα edupass.gov.gr.  

Για κάκε μία από τισ επόμενεσ εβδομάδεσ όλοι οι μακθτζσ κα πρζπει να πραγματοποιοφν ςυνολικά 2  

self-tests ζωσ και 24 ώρεσ πριν τθν προςζλευςθ τουσ ςτο ςχολείο κάκε Τρίτθ και κάκε Παραςκευι και 

να δθλώνουν τα αποτελζςματά τουσ ςτθν πλατφόρμα edupass.gov.gr.  Προτείνεται ο ζλεγχοσ και θ 

διλωςθ του αποτελζςματοσ ςτθν πλατφόρμα να γίνεται κάκε Δευτζρα βράδυ και κάκε Πζμπτθ βράδυ. 

Ο προςυμπτωματικόσ διαγνωςτικόσ ζλεγχοσ μζςω αυτοδιαγνωςτικισ δοκιμαςίασ (self test) και θ 

διλωςθ του αποτελζςματοσ ςτθν πλατφόρμα edupass.gov.gr είναι υποχρεωτικά για όλουσ τουσ 

μακθτζσ και τισ μακιτριεσ, εμβολιαςμζνουσ και μθ. Σε αντίκετθ περίπτωςθ δεν κα είναι δυνατι θ 

είςοδόσ τουσ ςτο ςχολείο. 

Αν ζνασ μακθτισ διαγνωςτεί κετικόσ ςτον COVID-19, τότε κα μπαίνει ςε απομόνωςθ  για 5 θμζρεσ 

τουλάχιςτον. Η απομόνωςθ κα διακόπτεται μετά από 5 θμζρεσ (α) εφόςον δεν υπάρχουν 

ςυμπτώματα, ι τα ςυμπτώματα μετά το πενκιμερο -προεξάρχοντοσ του πυρετοφ- υποχωροφν, και 

(β) με αρνθτικό self test. Εάν ο πυρετόσ ςυνεχίηει ι υπάρχει κετικό self test (ι rapid test), θ 

απομόνωςθ κα παρατείνεται. 

Σε περίπτωςθ κροφςματοσ ςτθν τάξθ, γίνονται  αυξθμζνοι ζλεγχοι ςε όλο το τμιμα:  

 Οι εμβολιαςμζνοι μακθτζσ κα κάνουν ζνα self test, επιπλζον των δφο εβδομαδιαίων self test, 

δθλαδι ςυνολικά τρία self test δωρεάν τθν εβδομάδα. 

 Οι μθ εμβολιαςμζνοι μακθτζσ κα κάνουν δωρεάν τεςτ, κάκε μζρα, για 5 θμζρεσ. 

Συγκεκριμζνα, κα κάνουν δφο rapid και ζνα self test ςε διάςτθμα 5 θμερών, επιπλζον των 

δφο ςτακερών self test τθν εβδομάδα, άρα 5 τεςτ ςε 5 θμζρεσ.  

Σε περίπτωςθ που μακθτζσ είναι ςτενζσ επαφζσ κροφςματοσ COVID-19 εκτόσ ςχολείου:  

 Οι εμβολιαςμζνοι μακθτζσ, προςζρχονται ςτο ςχολείο κανονικά και κάνουν τρία self test τισ 

θμζρεσ 0-1, 3 και 5-7. 

 Οι μθ εμβολιαςμζνοι μακθτζσ, παραμζνουν ςε απομόνωςθ για 5 θμζρεσ, και διενεργοφν self 

test τθν 5θ θμζρα μετά τθν ζκκεςθ. 

Οι ανεμβολίαςτοι μακθτζσ που ζχουν νοςιςει εντόσ του τελευταίου τριμινου ζχουν το ίδιο 

κακεςτώσ με τουσ εμβολιαςμζνουσ μακθτζσ.  

Παρακαλοφμε για τθν πιςτι και υπεφκυνθ εφαρμογι του πρωτοκόλλου ώςτε να εξαςφαλιςκεί θ 

μζγιςτθ δυνατι προςταςία τθσ υγείασ όλων των μελών τθσ ςχολικισ κοινότθτασ αλλά και των 

οικογενειών των μακθτών μασ. 
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